

SZOMBATHELYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
Közrendvédelmi Osztály, Körzeti Megbízotti Alosztály

Ügyszám : 18010/2224/2022. ált.

JÓVÁHAGYOM:

**Dr. Gulyás Ferenc r. ezredes**  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető

# ***B E S Z Á M O L Ó***

**Vép, Bozzai település közbiztonsági helyzetéről**

## **2021. évre**

Cím: 9701 Szombathely, Pf. 179  
Telefon: (06 94) 521-036, 12-88  
e-mail: kozrend.szombathelyrk@vas.police.hu

Tisztelt Képviselő Testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény 8. §. (4) bekezdése feladatként határozza meg a rendőrkapitány részére, hogy beszámoljon a képviselő testületnek a település közbiztonsága érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról.

A tájékoztatóban Vép város és Bozzai község 2021. évi közbiztonsági helyzetéről szeretnék beszámolni. A megye bűnügyi, közbiztonsági helyzete az országos viszonyokat tekintve évek óta a legjobbak közé tartozik.

A 2021-es évben továbbra is célkitűzésünk volt a bűncselekmények lehetőség szerinti megelőzése, felderítése, a közrend, a közbiztonság, valamint a közlekedés rendjének fenntartása, azok további javítása. Továbbra is azt szeretnék elérni, hogy legalább ugyanilyen vagy még szorosabb legyen a kapcsolat a rendőrség és a lakosság között. Munkánk során célkitűzéseinket a helyi lakosokkal szemben toleráns, a jogsértőkkel szemben határozott fellépéssel igyekeztünk elérni.

2021-es évben személyi változás történt, ideiglenesen 3 fővel Bíró István r. törzsszászlós, Kiss Ervin r. főtörzsszászlós, Pék Szilárd r. zászlós látunk el körzeti megbízott tevékenységet, Gyimesi Gábor r. főrm. Szombathely Rendőrkapitányságon lát el szolgálatot. Vép, Batthyány utca 2. szám alatt található körzeti megbízott iroda technikai felszereltsége jó, az elvárt elektronikus ügyintézés feltételei adottak. 2021. januártól egy Skoda Kodiaq 4x4 új szolgálati gépjárművel látjuk el közterületi szolgálatunkat.

Az elmúlt év bűnügyi helyzete az alábbiak szerint alakult, Vép területén elrendelt bűncselekmények megoszlását a mellékelt táblázat tartalmazza.

<b>Bűncselekmény</b>	<b>2019. év</b>	<b>2020. év</b>	<b>2021. év</b>
Személy elleni bűncselekmények	1	2	2
A közlekedési bűncselekmények	6	6	2
A ház. csal. ifj. a nemi erk. ell. bcs-k.	-	2	1
Államig.,i.szolg. a köz. tiszt. ell. bcs-k	-	-	-
A közrend elleni bűncselekmények	4	3	2
A gazdasági bűncselekmények	-	2	1
Vagyon elleni bűncselekmények	13	7	8
<b>Összesen:</b>	<b>24</b>	<b>22</b>	<b>16</b>

Bozzai községben a rendőrség tudomására jutott, elrendelt bűncselekmény nem történt 2021. évben. A közterületi ellenőrzések során szerzett személyes tapasztalatból elmondható, hogy többségében jogkövető állampolgárok laknak a településen, illetve a falu szerkezete miatt az átutazó bűnözés sem jellemző.

Vépen a bűncselekményeket megvizsgálva kijelenthető, hogy az elrendelt büntetőeljárások száma viszonylag stagnál. Változatlanul a vagyon elleni bűncselekmények elkövetése a legjellemzőbb, a vizsgált időszakban egy gépkocsiról levágott katalizátor lopás történt, 3 esetben történt internetes csalás, illetve 3 különböző eljárás indult szintén csalás miatt, ezekben az ügyekben egyazon személy az elkövető. Informatikai rendszer felhasználásával elkövetett csalás miatt rendeltünk el nyomozást, azonban megállapítást nyert, hogy az eset során nem történt bűncselekmény, az eljárás megszüntetésre került.

A tulajdon elleni jogsértések megelőzéséhez a lakosság felelős magatartása nagyban hozzájárult, amit ezúton is köszönünk, azonban az internetes csalások áldozattá válásának megelőzésére további

nagy hangsúlyt kell helyeznünk. Jelentős változás, az előző évekhez képest, hogy a vizsgált időszakban nem történt betöréses lopás bűncselekmény, ami a lakosság szubjektív biztonságérzetéhez hozzájárul.

A közlekedési bűncselekmények száma csökkent az előző évhez képest, 2 büntetőeljárás indult, amelyből 1 esetben a vasúti átjáró sorompóját törte le egy figyelmetlen személy, illetve 1 gépjárművezető úgy közlekedett, hogy jogerősen eltiltotta a bíróság.

Egy cselekmény során rendeltünk el 1 rendbeli garázdaság bűncselekményt, illetve 1 rendbeli testi sértést, az elkövető ismertté vált. 1 magánlaksértés történt, az eljárás még folyamatban van, gyanúsított már van az ügyben. Állatkínzás miatt indult eljárás, az elkövető ismeretlen maradt, azonban itt jegyezném meg, hogy ez a jogsértés egyáltalán nem jellemző a területen. Egy sajnálatos esetben kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény valósult meg, a rendőrség az eljárást befejezte, azt vádemelési javaslattal az ügyészségnek megküldte.

Itt jegyezném meg, hogy a "családon belüli" látens jogsértésekkel kapcsolatban folyamatos információk kapcsolatban vagyunk Farkas Lilián családsegítővel, aki a városban látja el feladatait.

A fentiek alapján elmondható, hogy Vép és Bozzai közbiztonsága továbbra is szilárd, az összesen 16 db elrendelt bűncselekmény szám a lakosság mértékét /3322 fő/ tekintve nagyon alacsonynak tekinthető.

Közterületi jelenlétünk továbbra is a legfontosabb, szolgálatelljesítésünk során folyamatosan ellenőrizzük, körzetünk külterületeit az illegális hulladéklerakás megelőzése, illetve felderítése érdekében, azonban szinte csak a tettenérés ad lehetőséget az elkövető elszámoltatására.

A továbbiakban az általunk foganatosított rendőri intézkedésekről szeretnék beszámolni.

2021-ben szolgálat ellátásunk során 1214 személy igazoltatása vált szükségessé, a rendőrségi törvény alapján.

31 esetben fogtuk el különböző bűncselekmények elkövetőjét, 8 főt állítottunk elő bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt, illetve egyéb törvény által előírt ok esetén. 10 alkalommal kellett biztonsági intézkedést foganatosítani, jellemzően közterületen magatehetetlen személy egészségügyi intézetbe elszállítása miatt. 23 esetben vezettünk elő helyi lakosokat különböző szervekhez, ezek a személyek a kiszabott pénzbírságot nem fizették meg, illetve valamilyen hatóság elrendelte a személyes meghallgatásukat, amit nem teljesítettek. Az elrendelt elővezetések szinte minden esetben csak ugyanazon pár személy esetében kerül elrendelésre.

A 2021-es évben a területünkön büntető feljelentést összesen 11 esetben kezdeményeztünk, ebből 3 vagyoni 3 közlekedési, illetve 5 egyéb bűncselekmény miatt. 3 esetben bűncselekmény értéket meghaladó alkoholos befolyásoltság alatt közlekedtek a járművezetők.

A területen történt ismertté vált szabálysértések viszonylatában az alábbiakról számolhatunk be. 2021-ben a figyelmeztetések ellenére 50 szabálysértési feljelentést készítettünk, ebből 42 közlekedési, 8 közrend elleni jogsértés miatt. 125 fővel szemben 1.375.000 Ft helyszíni bírságot szabtuk ki közlekedési szabálysértés tettenérésekor, jellemzően a súlykorlátozó jelzőtábla figyelmen kívül hagyása miatt, illetve a nehéz tehergépkocsik közlekedését szabályozó jogszabály megsértése miatt.

Bozzaiban az adott évben nem történt közlekedési baleset, Vépen pedig 6 esetben kellett intézkedni, amiből 4 alkalommal sérülés is történt.

A közlekedésbiztonság vonatkozásában megállapítható, hogy a lakosság túlnyomó része jogkövető

állampolgárként a közlekedési szabályokat betartja, azonban vannak notórius szabályszegők, akikkel szemben minden esetben szabálysértési, vagy közigazgatási, illetve súlyosabb esetben büntető eljárást kezdeményeztünk, a figyelmeztetést mellőztük. Sajnos jellemzővé vált Vépen a Szent Imre utcában kihelyezett "Mindkét irányból behajtani tilos" jelzőtábla figyelmen kívül hagyása. A hosszas türelmi időszakot követően, a jogsértőkkel szemben minden tettenérés során közigazgatási eljárást kezdeményezünk.

Vépen és Bozzaiban a vírushelyzet miatt jelentős tömegeket vonzó rendezvény nem volt megtartva, kisebb események rendőri biztosítás nélkül lezajlottak, esemény nem történt, rendőrségi eljárás nem indult. A város sporteseményein az előző évekhez hasonlóan rendőri intézkedés most sem vált szükségessé, amihez nagyban hozzájárult a rendezők nagyszámú jelenléte.

Vép városban működő közbiztonsági térfigyelő kamerarendszer továbbra is jelentős segítséget nyújt munkánk során, több esetben hozzájárult az elkövetők azonosításában, felkutatásában. Továbbra is nyomatékosan javasoljuk a közbiztonsági térfigyelő kamerarendszer bővítését, kiterjesztve elsősorban a város főterére, illetve a lehetőségekhez mérten a településekről kivezető mellékutakra, a hulladéklerakások megelőzése, felderítése érdekében.

A felsorolt szám adatok ismeretében összességében megállapítható, hogy Vép város és Bozzai község közbiztonsága, valamint közlekedés biztonsága régiós viszonylatban megfelelő, sőt kiemelkedő. Kitűzött célunk 2022. évben is a lakosság rendőrséggel szemben támasztott igényét kiszolgálni, illetve a kialakult közrendet, közbiztonságot fenntartani. A minden napok során kialakuló adott rendőri feladatot maradéktalanul ellátni.

A két településen a közrend, közlekedés biztonságért végzett munkához hozzájárultak a Vép-Bozzai Polgárőregyesület tagjai, illetve Vép-Bozzai önkéntes tűzoltói is, a folyamatos segítő munkájukat köszönjük.

Kérem a Tisztelt Polgármestereket és Képviselő Testületeteket, hogy a 2021. évről szóló előterjesztett beszámolót fogadják el, illetve a hozzászólásukkal, javaslataikkal segítsék a munkánkat.

Vép, "Időbélyegző szerint"

Bíró István r. tzs.  
Körzeti Megbízott

Javasolom: Gortva Zsolt r. őrnagy  
alosztályvezető

Egyetértek: Verasztó István r. alezredes  
osztályvezető

## ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
18010/2224-999999/2022.ált.

	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT <small>A HITELESÍTÉS É. LEJÁRÁSI DÁTUMÁNAK: 2022.06.10. 15:36</small> Bíró István r. tzs [SK]	
	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT <small>Felkeresztette 2022.05.11 08:26</small> Gortva Zsolt r. örgy [SK]	
	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT <small>Felkeresztette 2022.05.11 13:26</small> Verasztó István nevében Dr. Benkó János r. örgy	
	A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL HITELESÍTETT <small>Kiadmányozta 2022.05.11 15:45</small> Dr. Gulyás Ferenc r. ezds [SK] <small>Iktatószám: 18010/2224-1/2022.ált.</small>	

